REPASO MATEMATICAS

Aprendo los numeros del 40 AL 49
Eoscribe com Lelran:

L5
LO-

L6
L1 A
L2 ’
L3: tj
L.
Aprendo los numeros del 50 AL 59
Eociibe com Lelran:
50. 55
51- 56
5. 5%
53 58
5L 59
Los numeros del 60 al 69
Eociibe com Lelran:
60:- 65-
61: 66-
63 68-
6L 69-
Los numeros del 70 al 79
Eociibe com Lelran:
10 15
M. 16
12 11
13 18
_"’L}: __}Cl
Los numeros del 80 al 89
Eociibe com Lelran:
81: 86:
82: 81
83: 88.

8L 89:




Los numeros del 90 ol 99

Eociibe com Lelvos:

90: 95
91 96+
92: 9%
93: 98-
Al qq.

Operor con ires nNUMmeros

2 + 1 + 3 1 + 3 + 2 g8 - 2+ 3 4 + 3 + 3 5 + 5 -0
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El colendorio

Obserna, ek calendarie del mes de eners. Marla ha serialade eb dia que se va de emoumsion.
iCuamles dias lieme of mes de emers?

{Qué dia, de la semamna e ef 247

{Qué mes va, amles de emerns?

iy deopues?

Z,qumédnﬂd/efaoe/mamawmbe/nme/ﬂm?

Qe dia del mes es el Wllime rmaosdes?
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Los poligonos
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OW%WWWWMW:

ALTO

() Todan as fiquaas som plamas.
() Todas as figuras son poligonos
() EA ctneulo entd o do denecha, ded triamqulo.

Interior, exterior y frontera
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Sumar y restar en horizontal

2 3+ 3 2 = 41 + 24 =

69 -38 - P-4 -
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717273 ™ 5 76 77 78 79 81 82 83 84 85 86 87 88 89
70 80 90



Calcula tas suwmaon, wdmeﬂqmu/f/[o,d,@%wmxr\/{’d@.

90
g4 + 4 = ..
g0 & B2) 83 84 8 8 87 88 89 90

Sumar y restar en vertico

96 - 24 42 + 51 65 -5 42 + 46
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Imo, pie y paso.

{Qué wnidad wlilizanics pare medin estas longiludes? Une.
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Sumaor fres nUmeros en vertical
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Los numeros hasto el 100

be mdads, cabe menos

Complela come en el ejemyple:

60 Sesenta 6Dy 0U

60+0

72

85

94

56

47

Servala b milvmens amlerion ol 16 4{@%%0&6%
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(86)—(87)—(88)—(83)—(80)—(31)
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Redea em cada senie ef mimene equivecade
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Menor, igual , mayor
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Peso

mds, pesa menos
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Graficos de barras
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